



**№ 32**  
(2025)

18 августа  
2023 г.

# БЕЛГОРОД



12+

Издаётся с июля 1990 года • WWW.GAZETANB.RU • Доступен архив газеты за 33 года



ФОТО МАРИНЫ МИНДОЛИНОЙ

## БЕЛГОРОД – СТАЛИНГРАДУ!

**МОТОЦИКЛИСТЫ ПРИВЕЗЛИ ЗЕМЛЮ С ПРОХОРОВСКОГО ПОЛЯ  
НА МАМАЕВ КУРГАН**

**стр. 9**



На набережной стартовал курс городских лекций

5 стр.



Что связывает Зураба Церетели с Белгородом?

16 стр.

СКАНИРУЙТЕ  
**QR-код**  
И СМОТРИТЕ  
**ВИДЕО** на  
You **Tube** канале и  
**«ВКонтакте»**  
**#БЕЛГОРОДМЕДИА**





# Белгород - Сталинграду

► **Белгородские мотоциклисты организовали патриотический мотопробег и выполнили условия спортивно-туристического норматива «Русская верста».**

В минувшие выходные в Волгограде проходило знаменитое байк-шоу мотоклуба «Ночные волки», посвящённое 80-летию победы в Сталинградской битве. На него съехались тысячи мотоциклистов и любителей зрелищных представлений.

Белгородцы с особым чувством присоединились к мероприятию, ведь в этом году отмечается также 80-летие Курской битвы и Прохоровского танкового сражения. Юбилею величайших битв и освобождения регионов от немецко-фашистских захватчиков белгородское отделение «Ночных волков» посвятило мотопробег «Белгород - Сталинград». К нашим ребятам присоединились и единомышленники из Курска.

- Мотоклуб «Ночные волки Белгород» и ОСТ «Мустанги» (Курск) набрали в капсулу землю с Третьего ратного поля России, чтобы доставить её из Города воинской славы Белгорода в Город-герой Сталинград, - рассказал об идее акции президент регионального отделения мотоклуба «Ночные волки» **Александр Чуйков**.

С этой капсулой мотоциклисты организованной колонной преодолели расстояние между городами, чтобы передать её в музей-заповедник «Сталинградская битва». Теперь земля с Прохоровского поля будет храниться на Мамаевом кургане.

- Принять этот дар с места величайшего танкового сражения Великой Отечественной войны мне особенно приятно, ведь я сам - танкист, - отметил заместитель директора музея-заповедника «Сталинградская битва» по оперативному управлению мемориальным комплексом «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане **Александр Кутиков**.

В Волгограде гостей и местных жителей ждал грандиозный мотопарад по городу в честь 8-го отдельного мотополка Сталинграда, концерт у фонтана «Детский

хоровод» (восстановленного «Ночными волками» 10 лет назад) на железнодорожном вокзале, торжественное возложение цветов на Мамаевом кургане и театрализованное трюковое и пиротехническое шоу у музея-панорамы «Сталинградская битва». Завершилась торжественная программа в Волжском – городе-спутнике Волгограда, где прошла выставка эксклюзивной техники и показ фильма «Русский реактор», снятого «Ночными волками» по мотивам одноимённого байк-шоу 2017 года в Севастополе.

Байк-шоу «Ночных волков» - это грандиозное действо, призванное вселить в его зрителей дух патриотизма, гордость за историю страны и веру в её будущее, даже в особую освободительную миссию. Оно насчитывает почти 30 лет и где бы ни проводилось - в Москве, Калининграде, Ново-



росийске или Севастополе, - всегда было международным, собирающим множество иностранцев, согласных со взглядами организаторов на Россию. Годы изоляции не стали исключением. В этом году в Волгограде собрались не только мотоциклисты со всей России от Калининграда до Сахалина, но и множество единомышленников из зарубежных стран. В толпе участников байк-шоу можно было увидеть жилеты с надписями «Швейцария», «Германия», «Словения», «Болгария» и даже «Австралия». Одни прилетели на самолёте, взяв в

России мотоциклы в аренду, чтобы доехать на них до Волгограда, другие приехали своим ходом от самого дома.

- Я ехал через Болгарию, Турцию, Грузию, Чечню и Дагестан, преодолел 4600 километров пути. Никак не мог пропустить эту встречу с братьями, - рассказал сербский мотоциклист **Слободан Башич**.

- Я давно мечтала попасть на этот большой праздник, много лет катаюсь с мотоциклистами, но ещё не была на байк-шоу. После фестиваля планирую продолжить путешествовать по России - она такая большая, красивая и разная. Хочу посмотреть Кавказ и доехать до Чёрного моря, - поделилась **Сильвия Андрушкевич** из Литвы.

- Байк-шоу - это такие впечатления, что всем обязательно надо на нём побывать. Я уже не первый год приезжаю, и каждый раз это очень круто, и каждый раз по-другому, - отметила **Яна Фргалова** из Чехии.

Кстати, по дороге на байк-шоу белгородцы и куряне выполнили мотоколонной спортивно-туристический норматив «Русская верста», для чего участники акции специально увеличили протяжённость маршрута. Для выполнения норматива необходимо преодолеть тысячу вёрст (около 1067 километров) не более чем за 14 часов 23 минуты. Наши ребята справились за 13 часов 30 минут.

**Марина МИНДОЛИНА**  
ФОТО АВТОРА, АНАТОЛИЯ НОВИКОВА  
И УЧАСТНИКОВ МОТОПРОБЕГА

